

太危险！一出单元门就是车行道

幸海里社区旧改办：改造方案正在研讨中

烟台民意通

热线：6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前，“烟台民意通”热线6601234接到市民反映，称在芝罘区幸福街道福河路173号居民楼前，有一段50多米的车行道设置严重不合理，出了楼道单元门就是车来车往的道路，存在极大的安全隐患。

8月15日，记者从幸福河市场北门向北进入福河路，在距离祥和花鸟市场南门约50米处向东就到了福河路173号居民楼前。确如居民所反映的那样，这条连接福河路与祥和路的无名街道并不宽敞，如果路边停有车辆的话，仅能容一辆小轿车通过。但是，这条无名路从173号居民楼以东则变得相对开阔起来，路边有停车场、两车能正常会车。居民孙先生说，福河路从173号这排居民楼向西的这段50多米路段有几个单元楼，大家从楼道内出来的话，连一脚缓冲的地方都没有，直接就迈上了



大街，“有一次最危险的是，一个小孩从楼内跑出来，差一点就撞上了刚好驶过的轿车。”

记者看到，包括福河路173号在内的居民楼在一个开放式老旧小区内，目前正在对老旧小区改造施工。许多居民说，能不能借着这次老旧小区改造施工，将这段道路好好改造一下，将这些潜在的安全隐患消除。

对此，该居民楼所在的幸海里社区旧改办相关工作人员解释，福河路173号楼前道路问题在老旧小区改造之前以及施工过程中，旧改办一直重视居民们的呼声，所有工程人员亲临现场调研，如何拓宽这段道路留出人行道，还要保证行车安全畅通，需要综合规划、住建等多部门意见。目前，该路段的改造方案还在研讨中。

排烟口安小区内，油烟直冒还呛人

凤珠社区积极协调，商户将排烟孔改到了小区外面

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 李祥 晓宁 摄影报道)“我们每天都不敢开窗，风一吹整个阳台客厅都是油烟味，晾晒的衣服都有味儿。”连日来，芝罘区凤珠社区春华小区东区居民拨打“烟台民意通”热线6601234反映，楼下市场餐饮经营户的油烟扰民，严重影响楼上居民的日常生活。

“餐饮店外墙的一个排烟口，用餐高峰期油烟往外直冒，非常呛人。”此外，九发市场的业户也拨打“烟台民意通”热线6601234反映同样的问题。记者随后将以上情况反馈给了社区网格员。

针对居民反映强烈的油烟扰民问题，网格员经过现场调查发现，餐饮店的排烟设施安装在小区里面，油烟净化器运转正常。小区居民已多次找餐饮商户要求更改排烟口位置，但商户认为已经按要求进行油烟净化，不同意出资更改。居民和餐饮商户沟通无果，只能寻求帮助。



为积极协调解决群众问题，凤珠社区组织市场负责人、居民代表和餐饮店负责人召开了一次现场会。现场会安排在上午11点，正是餐饮店用餐高峰，与会人员在春华小区东区和居民代表家中都感受到较大的油烟味儿，餐饮店负责人也认识到油烟排到小区里面确

实对居民正常生活产生了影响。网格员和市场负责人与餐饮店负责人耐心沟通，讲明利害，获得其理解与支持。

两天后，餐饮商户将排烟口改到了小区外面，并升级了环保处理系统，居民和周围商户的生产生活环境也恢复了正常。

海参要吃就吃海礁藏，一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏，也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了，都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参，海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的，才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说，海礁藏海参是海参最顶级的存在，是海参营养的天花板，有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补，海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参，她告诉海礁藏海参厂家工作人员，在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高，海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高，就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参，现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动：

9年长岛海礁藏海参：2980元1斤。现大型买赠活动：买2斤送1斤，平均1斤1990元；买3斤送2斤，平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格：30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上，每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退，请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参：2500元1斤，现大型买赠活动买1斤送1斤，平均1斤1250元。传统古法晒制，是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话：15725353868，免费送货上门，货到后验货付款。

**12345**

来电照登

广兴路南侧有成片垃圾 大东夼小区路上有沙土

莱山区广兴路南侧有成片的生活垃圾无人清理。

芝罘区大东夼小区东侧的山上正在施工，施工车辆进出时在小区道路上遗撒了许多沙土。

芝罘区西南关南街和西南关中街交叉口，正在进行小区改造，附近有很多装修建筑垃圾乱堆放，清扫不及时。

高新区新添堡村到莱山区东解甲庄村的水泥路上堆放了四五堆建筑垃圾，车辆错车困难，存在安全隐患。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

市水利局主要负责人 明天接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)8月18日(周五)上午，市水利局主要负责人将接听12345热线电话。市民有相关问题可拨打热线进行对话，接听电话时间为9:00-11:00。

有关受理范围为烟台市水利局职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的各类诉求，包括水利规划、水利建设、节约用水、水资源管理、农村水利、水库移民、水利工程运行管理、水旱灾害防御、河湖管理、水土保持等方面咨询、求助、意见和建议。不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项，不符合法律、法规、规章及政策规定的事项，以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

本次活动的受理方式是接听电话渠道的市民诉求，不接待来访人员。超出受理范围的来电，由12345热线工作人员按常规程序处理。因来电较多接话单位负责人未能接听的诉求，由12345热线工作人员详细记录后，按常规程序处理。

**12345**

政务服务热线